

Kritéria pro stanovení pořadí projektů v Souhrnném rámci pro investice do infrastruktury středních a vyšších odborných škol v Kraji Vysočina - součást Regionálního akčního plánu.

Informace níže budou uvedené ve formuláři pro sběr podkladů jako upozornění:

Projekt musí odpovídat pravidlům IROP II. Realizace projektu byla zahájena po 1. 1. 2021, prostory řešené v projektu budou nebo již jsou bezbariérově přístupné nebo bude řešení bezbariérovosti součástí projektu, Projekt se týká oborů vyjmenovaných v seznamu oprávněných oborů. Jako samostatný projekt mohou být projekty s tímto změřením - odborné učebny, konektivita, budování zázemí školních klubů. Aktivita zázemí pro školní poradenské pracoviště, zázemí pro komunitní aktivity a zázemí pro pedagogické a nepedagogické pracovníky mohou být jen jako součást projektu, nikoli jako samostatný projekt.

Popis hodnocení	Hodnotící kritérium	Počet bodů
1. Hlavní zaměření projektu	Projekt je pouze zaměřen na zřízení / rozšíření/ modernizaci odborných učeben, dílen, laboratoří nebo prostor pro praktickou výuku (včetně nezbytných obslužných prostor)	20
	Projekt je zaměřen i na jiné aktivity než pouze na zřízení / rozšíření/ modernizaci odborných učeben, dílen, laboratoří nebo prostor pro praktickou výuku (včetně nezbytných obslužných prostor)	0
2. Nezbytné obslužné prostory, vybavení a pořízení konektivity	Související výdaje (obslužné prostory, řešení bezbariérovosti, vybavení, konektivita) jsou do 20 % včetně celkových výdajů projektu.	20
	Související výdaje (obslužné prostory, řešení bezbariérovosti, vybavení, konektivita) jsou nad 20 % do 40 % včetně celkových výdajů projektu.	5
	Související výdaje (obslužné prostory, řešení bezbariérovosti, vybavení, konektivita) jsou nad 40 % celkových výdajů projektu.	0
3. Celkové způsobilé náklady včetně DPH za všechny navržené projekty realizované ve prospěch jedné školy	Celkové způsobilé náklady jsou do 10 milionů Kč včetně	40
	Celkové způsobilé náklady jsou nad 10 milionů Kč do 15 milionů Kč včetně	30
	Celkové způsobilé náklady jsou nad 15 milionů do 20 milionů Kč včetně	20
	Celkové způsobilé náklady projektu jsou nad 20 milionů do 25 milionů Kč včetně	5
	Celkové způsobilé náklady projektu jsou nad 25 milionů Kč	0
4. Časová využitelnost podpořených prostor pro výuku za jeden týden, v případě realizace více učebních prostor bude počítán průměr	Prostory pro výuku jsou využívány v rozsahu nad 40 vyučovacích hodin	10
	Prostory pro výuku jsou využívány v rozsahu od 35 do 40 vyučovacích hodin včetně	5
	Prostory pro výuku jsou využívány v rozsahu od 30 do 35 včetně vyučovacích hodin	3
	Prostory pro výuku jsou využívány v rozsahu do 30 vyučovacích hodin včetně	0

5. Stavební připravenost k 30. 11. 2021	Dokumentace pro provedení stavby	10
	Stavební povolení	5
	Záměr či studie, případně se nejedná o stavební projekt	0
Celkový počet žáků a studentů v denním studiu oborů střední školy a vyšší odborné školy dle statistického výkazu MŠMT k 30. 9. 2020. Toto kritérium bude použito v případě, kdy bude potřebné rozhodnout o vzájemném pořadí dvou a více projektů, které za předchozí kritéria dosáhly stejného celkového součtu bodů.		
	maximální počet bodů	100